Wl aMeniAees amuociepsoe dagnesle ¢ suiomol ¢

<12M - 1MMpT.(D

OnpepenuTtb aTMoccepHoe AaBreHne Ha AHe WaxThbl

1) 240m : 12m = 20
2) 201 MM pT. cT. = 20 MM PT. CT.
3) 760 mm pT. CT. + 20 MM pT. cT. = 780 MM PpT. CT.

p, = 760 MM pT. CT.



Paccuutante naBneHue atmocdepbl

Ha nnatcgopme CTaHLUUN METPO

Ha rnyouHe 60m, ecnu npu BXoge B METPO
6apomeTp nokasbiBaeT 750 Mm pPT.CT.



PaccuutanTte paBneHune atmocdepbl

Ha nnatcgopme CTaHLUMN METPO

Ha rnyouHe 60m, ecnu npu BXxoge B METpPO
GapomeTp nokasbiBaeT 750 MM pPT.CT.

1) 60m : 12m =5

2) 51 MM pT. CT. = 5 MM PpT. CT.

3) 750 MM pT. CT. + 5 MM PT. CT. = 755 MM pT. CT.



Ha kakou rmybuHe paboTaroT waxrepsbl,
ecnu B WaxTte bapomeTp nokasbiBaeT 705 Mm pT.CT.
a Ha NOBEPXHOCTU 3eMIIn 755 MM PT.CT.



Ha kakou rmybuHe paboTaroT waxrepsbl,

ecnu B WaxTte bapomeTp nokasbiBaeT 705 Mm pT.CT.
a Ha NOBEPXHOCTU 3eMIn 755 MM PT.CT.

1) 755 MM pT. cT. - 705 Mm pT. cT. = 50 MM pT. CT.

2) 50 -12m = 600 m



Nl UaMenReImEs amwocgenso daanasle ¢ abicomoy /

,  P=7?
‘ 12m - 1 Mm pT. CT.

Onpepenntb atmMocepHoe AaBrieHUe Ha BepLlunHe ropbl :
1) 540m : 12m = 45

2) 451 MM pT. CT. =45 MM pT. CT.
3) 760 MM pT. CT. - 45 MM pT. CT. = 715 MM™ pT. CT.




KakoBo nokasaHue 6apomeTpa Ha ypOBHe BbICOTbI
MockoBCKOM TerneBU3NOHHOM GalHu (540m),
ecnv BHU3y GawHn 6apomeTp nokasbiBaeT gaBrneHue 755 mm prT. cT.?



KakoBo nokaszaHue 6apomeTpa Ha ypoBHE BbICOTbI
MockoBcKou TerneBuU3noHHoOM balHu (540m),

ecnu BHU3y GawHu 6apomeTp

nokasbiBaeT gasneHune 755 mm pr. cT.?

1) 540m : 12m = 45

2) 451 MM pT. CcT. =45 MM pT. CT.

3) 755 MM pT. CT. - 45 MM pT. cT. =710 MM pT. CT.



Ha kakou BbiCcOTe NeTuT camorieT, ecnu bapomeTp B KabOuHe
ret4ymkKa nokasbiBaeT 510 MM pT.CT., a Ha NOBEPXHOCTU
3eMnu1 gaBneHne HopmMmarnbHoe?



Ha kakon BbicOTe NeTuT caMoneT,

ecnu 6apomeTp B KabOMHe neTymka

nokasbiBaeT 510 mm pT.CT,,

a Ha NOBEepPXHOCTU 3eMNM AaBrieHne HopMaribHoe?
1) 760 Mmm pT. CcT. - 510 MM pT. cT. = 250 MM pT. CT.

2) 250 - 12m = 3000 m



